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BBRRAANNKKOOVVÉÉ  MMAANNÉÉVVRRYY  VV  CCHHAANNOOVVIICCÍÍCCHH    

AA  PPOODD  ZZAASSNNĚĚŽŽEENNÝÝMM  PPAANNCCÍÍŘŘEEMM  

  

 
Tři kola před koncem tohoto soutěžního ročníku v okresním přeboru  si na hřiště soupeřů 
dojely pro porážku první dva celky tabulky. Lidr tabulky padnul v Janovicích a lubská 
rezerva rupla v Hrádku.  zatím tedy rozhodnutí o konečném prvenství nepadlo, nicméně 
další souboje pokračují. Janovická Dukla pokračuje v souboji o třetí místo s celkem 
z Chanovic a ostrými se střílí na konci tabulky. To platí hlavně o mochtínské rezervě, 
která v souboji o šest bodů vyhrála ve Velkém Boru a odsunula domácí tým touto 
porážkou na sestupové předposlední místo.   Lépe se dýchá po výhře doma a s vědomím 
jednoho zápasu k dobru Sokolu Běšiny , které doma porazily Nezamyslice. Na druhé 
straně obdrženou dardou v podobě devíti inkasovaných branek  si přitížily Bolešiny.  
Již následující kolo může leccos poodhalit  například přímým souboje o šest bodů mezi 
Velkým Borem a SK Bolešiny na hřišti v Bolešinech.  
Druhý nejvyšší výsledek se zrodil v Železné Rudě která za mrazivého počasí pod 
zasněženým Pancířem přiložila na cestu domů do batohů hostů šest branek. jak se zdá, 
máme se v okresním přeboru v posledních třech kolech na co těšit! 

 
 

CHANOVICE  -  BOLEŠINY  9 : 1 (1 : 0) 
Oldřich Šebek 
První poločas se hrál nezáživný fotbal. Domácí se sice okamžitě po získání míče ujali 
vedení Jirkou Šulcem. Dále však pokračovali v nevýrazných výkonech z předchozích 
zápasů. Nedařila se kombinace a proměňování vyložených šancí. Ve druhé půli nastoupil 
na trávník zcela jiný domácí tým. Hráči hýřili aktivitou, vytvářeli si velké množství šancí, 
které domácí dokázali i proměňovat. A tak se zápas změnil v exhibici a několik hráčů hostí 
v průběhu druhého poločasu rezignovalo.  Nakonec byli hosté rádi, že z Chanovic neodjeli 
s dvojcifernou porážkou.  
Branky: 1.,63.,81. Šulc Jiří, 46.,64.,70. Polena Michal,55.,84. Ladman František,72. Polena 
Josef- 50. Farný Radek. 
Rozhodčí Lubomír  Kurc, ŽK 1 : 4, diváků 90.   
 

VRHAVEČ – SUŠICE B  3 : 0 (2 : 0) 
Jindřich Pacner 
Ve 23.kole OP přijela do Vrhavče rezerva Sušice.Domácím se vrátil do sestavy po 
dvouzápasové absenci zaviněné nemocí T.Vejskal,ale na druhé straně chyběl s kolenem 
laborující A.Krýsl.Vrátivší se T.Vejskal byl tím,kdo otevřel účet tohoto utkání a již v 9' utekl 
hostující obraně,poté si na velkém vápně obhodil gólmana a dával do prázdné branky 
1:0.Domácí pokračovali dál v napadání při rozehrávce soupeře,což jim dělalo značné 
problémy.To se vyplatilo v 25', kdy T.Jandečka vystihl špatnou rozehrávku stopera 
hostů,ihned posunul na M.Minaříka,který překřížením uvolnil J.Potužníka a ten tváří v tvář 
brankáři zvýšil vedení domácích na 2:0.Domácí si toto vedení zasloužili,protože byli po 



všech stránkách lepším týmem.Do poločasu se již stav nezměnil a do kabin tak šli 
spokojenější domácí. 
Do druhého poločasu nebyl důvod ke změně v sestavě domácích a nadále pokračovali ve 
velmi agresivním pojetí hry,kdy nedávali soupeři příliš prostoru.V 61' prakticky domácí 
rozhodli,kdo si dneska připíše do tabulky 3 body,kdy zásluhou důrazu v pokutovém území 
zvýšil vedení L.Lorenc 3:0.Poté si již domácí hráči pohlídali svoje vedení a zcela zaslouženě 
dnes zvítězili a prakticky soupeře k ničemu vážnějšímu nepustili.Dnes bych chtěl pochválit 
všechny hráče včetně střídajících,kteří podali velmi výborný výkon,za což jim děkuji a 
potvrdili jsme přivezené 3 body z minulého kola z Nezamyslic. 
Sestava Vrhaveč:O.Pressl-M.Skřivánek, V.Mayer, P.Reitmajer, J.Skřivánek - T.Vejskal, 
L.Taitl,  J.Potužník(K), L.Lorenc- T.Jandečka, M.Minařík. Střídající: L.Malenka, V.Hrach, 
 J.Švátora, J.Pacner 
Branky: 9. Vejskal Tomáš, 25. Potužník Jan, 61. Lorenc Libor 
Rozhodčí Josef Blaheta, bez karet, diváků 100. 
 

JANOVICE A – HORAŽĎOVICE B   1 : 0 (1 : 0) 
Václav Slivoň  
Oba celky nastupovaly do zápasu v hodně pozměněných sestavách . Na domácí straně 
chybělo hned 5 hráčů základní jedenáctky a tak museli nastoupit 2 dorostenci a 2 hráči z B 
mužstva . Hosté dorazili pouze v 11 hráčích. V prvním poločase byl vidět celkem pohledný, 
vyrovnaný fotbal. Nicméně více gólových šancí bylo na domácí straně , střelci však měli 
vychýlenou mušku. Poslední akce těsně před poločasem však už byla úspěšná . Matěj 
Hájek  přihrál před branku na zcela volného Václava Valečku a ten pohlednou akci 
zakončoval do prázdné branky . 
Do druhého poločasu opět nastoupil lépe domácí tým , těsně vedle střílel dnes hodně 
aktivní Matěj Hájek . Po tomto si však režii hry vzal do svých rukou hostující tým a 
dokazoval , proč je jasným lídrem tabulky . Akce se rodily jak na běžícím páse , nicméně 
domácí brankář držel dál čistý štít . Na konci zápasu korunoval vynikající výkon již zmíněný 
gólman domácích Karel Šnejdar , když ve 100% šanci vychytal hostujícího hráče. Po velmi 
bojovném výkonu si tak Dukla dál drží domácí jarní neporazitelnost a i doufá , že po 
posledním kole bude celek na medailových příčkách.  
Branka: 44. Valečka Václav. 
Rozhodčí Bureš Michal, ŽK 3:4, diváků 80. 
Sestava domácích :  K.Šnejdar - D.Kološ ( K ) - R.Holý , P.Šobek ml , M.Sušický ( 72 P.Šobek 
st ) - R.Mandák , M.Urban , T.Suk, D.Kotlan - M.Hájek , V.Valečka 
 

BĚŠINY – NEZAMYSLICE  3 : 0 (0 : 0) 
Branky:  54. Ceplecha Martin, 65. Mayer Filip, 73.  Vališ Jaroslav, 
Rozhodčí V. Habada, ŽK 2 : 0, diváků 50. 
 

HRÁDEK A - LUBY B   2 : 1 (2 : 0) 
Branky :2. Kojzar David,  44. Franěk Pave - 88.Sydorenko Vasyl  
Rozhodčí Jiří Dolejš, ŽK  3:1, diváků 50. 
 

VELKÝ BOR –  MOCHTÍN B  0 : 2 (0 : 2)  
Miloslav Kolář 
V závěru jarní části soutěže přivítali domácí v zápase pravdy celek Mochtína. Hned v 
úvodu domácí trochu podcenili důraz a po chybě obrany šli hosté po průniku Kula a 



dorážce Voráče do vedení. I když si domácí vytvářeli sporadické šance, byli to opět hosté 
kteří po voleji Kula  svůj náskok navýšili. I když domácí měli snahu, chyběla bojovnost a 
důraz a tak poločasový výsledek byl pro ně hodně nepříznivý. Úvod druhého poločasu 
patřil domácím, ale po střelách Soukupa a Boušeho bez gólového efektu. U domácích po 
odstoupení zkušeného Kodýdka nejprve upadla hra do průměru, ale přesto  začali být 
trochu vidět, chyběla ale finálová přihrávka do golové šance. V závěru utkání si obě 
mužstva vytvořila několik šancí, ale golmani spolehlivě kryli, škoda byla hlavičky 
Červeného těsně nad břevno, a tak si hosté svoje vedení do konce utkání udrželi. Protože 
domácí nezopakovali svůj výkon z minulého kola, odjížděli domů spokojenější hosté. 
Branky: 7.  Voráč Jan, 23.  Kul Jan 
Rozhodčí  Josef Abraham, bez karet, diváků 70. 
 

ŽELEZNÁ RUDA  A – TÝNEC   6 : 0 (1 : 0) 
Rudolf Pavel  
Mrazivé počasí (na Pancíři sníh) a podmáčený terén přivítalo aktéry utkání 23.kola.Letošní 
studené a deštivé jaro příliš radostí hráčům nepřeje.Divákům také moc 
nevyhovuje.Osmdesátka dnes přítomných ale nelitovala. Domácí se do soupeře pustili od 
první minuty. Jeden útok následoval další a brankář hostí Petr Hamhalter se rozhodně 
nenudil. První šance domácích přišla v 8.minutě.Jakub Lehečka nádherně trefil přímý 
kop.Chybělo pár centimetrů a domácí mohli jít do vedení.Dočkali se v 10.min.,kdy štírek 
Jarda Duda prolétl obranou hostí a jeho centr proměnil dorostenec František Zelenka ve 
vedoucí branku (1:0).Ani v dalších minutách se diváci nenudili.Domácí hráči se často 
dostávali do zakončení. Výborný brankář hostí ale do konce poločasu zdatně 
odolával.Naopak. V poslední čtvrthodince se i hosté častěji dostávali před branku 
domácích a brankář Vít Paštěka musel řešit nejednu nebezpečnou situaci.Řešil je ale s 
přehledem.  
Druhá půle byla navlas stejná. Domácí útočili a hosté se úspěšně bránili. Trvalo to do 
56.min.,kdy chytrou nahrávku Dudy s přehledem proměnil další dorostenec Nguyen 
Hynek (2:0).Trenéři dali dnes důvěru mládí.v utkání nastoupili celkem 4 dorostenci a 
všichni se odměnili skvělým výkonem .V 60.min.se dočkal branky i velice aktivní Jarda 
Duda. Únik Petra Bechyněho zakončil třetí brankou (3:0).V 74.min se prosadil další z 
mladíků Josef Steinbach (4:0). S ohromnou chutí hrají Nguyen Hynek se nakonec dočkal 
hattricku. když v 80. a 90.min.zvýšil na 6:0. K radosti trenérů a diváků se dnes prosadilo 
dravé mládí.Je to znamení,že námaha která se vynakládá práci s mládeží se vyplácí.Ve 
slušně hraném utkání udělil rozhodčí Josef Javorský jednou žlutou kartu domácím. 
Branky: 56., 80., 90. Nguyen Hynek, 11.Zelenka František,60.Duda Jaroslav, 74. Steinbach 
Josef 
Rozhodčí Josef Javorský, ŽK  1 : 0  , diváků 80. 

 
TABULKA po 23. kole  a tři kola před koncem  

 1. Horažďovice B             23 15 6 2  74 :  33 55 ( 18) 

 2. Luby B                    23 14 6 3  57 :  33 51 ( 15) 

 3. Chanovice                 23 12 6 5  64 :  39 45 (  6) 

 4. Janovice                  23 12 4 7  56 :  42 42 (  4) 

 5. Vrhaveč                   23 12 2 9  36 :  28 40 (  2) 

 6. Žel.  Ruda                23 9 8 6  48 :  40 39 (  2) 



 7. Hrádek                    22 10 5 7  37 :  30 39 ( -4) 

 8. Sušice  B                 23 9 6 8  49 :  40 35 (  0) 

 9. Nezamyslice               23 9 4 10  50 :  48 32 (  1) 

10. Bolešiny                  23 6 5 12  33 :  63 24 (-10) 

11. Běšiny                    22 7 2 13  36 :  49 23 (-10) 

12. Mochtín B                 23 6 4 13  40 :  61 23 (-11) 

13. Velký Bor                 23 5 5 13  31 :  42 22 (-16) 

14. Týnec                     23 1 3 19  26 :  89 9 (-30) 

 

 
 


